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ОЦІНКА ІНТЕГРАЦІЇ ОБСЯГІВ ВІДНОВЛЮВАНИХ  

ДЖЕРЕЛ ЕНЕРГІЇ 

Для оцінки можливості досягнення цілей Енергетичної стратегії, 

розглянуто сценарії розвитку відновлюваних джерел енергії [1,4,5,6]: 

1)  частка 10 % від загального споживання електричної енергії на період 

2025 р.;  

2) частка 25 % від загального споживання електричної енергії на період 

2035 р.  

Згідно світової практики, частка ВДЕ 10 % в загальному споживанні 

електричної енергії вважається, такою, що практично не впливає на роботу 

електроенергетичної системи та не вимагає істотних змін у структурі 

генеруючих джерел. В другому розділі було підтверджено, що при рівні 

проникнення ВДЕ на рівні 10 % від загального споживання електроенергії 

вимоги до гнучкості енергосистеми не змінюються. Тому перший сценарій 

розглядається як такий, що не впливає на вимоги щодо гнучкості ОЕС України. 

Другий – прийнято відповідно до планів Енергетичної стратегії України на 

період до 2035 року. Частка відновлюваних джерел енергії в балансі 

електроенергетичної системи розглядається без гідроелектростанцій та 

біоенергетики враховується лише вітрові та сонячні електростанції [2,3].  
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Рис. 1 – Структура виробництва електроенергії на 2025 р. (частка ВДЕ 10 %) 

При виконанні моделювання балансів активної потужності вважається, що 

технічні характеристики енергоблоків теплових електростанцій будуть не 

гірше, ніж на період 2019 р. Максимальні швидкості зміни потужності 

енергоблоків теплових електростанцій прийнято у відповідності до даних 

наданих ДП «НЕК «Укренерго». Інтеграція вітрових та сонячних 

електростанцій до балансу ОЕС України на рівні до 10 % дозволяє замістити 

1,88 ГВт потужності теплових електростанцій. Мінімальне навантаження 

енергоблоків ТЕС становить 4550 МВт. Склад енергоблоків для покриття 

навантаження такої величини дозволяє забезпечити максимальну швидкість 

набору потужності ΔPmax на рівні 0,051 од./год, що є достатньо для 

відпрацювання змін корисного навантаження з максимальною швидкістю для 

даного сценарію впровадження ВДЕ. 

Рис. 2 – Структура виробництва електроенергії на 2035 р. (частка ВДЕ 25 %) 

Інтеграція ВДЕ до балансу ОЕС України на рівні до 25 % дозволяє 

замістити 3,21 ГВт ТЕС. Мінімальне навантаження енергоблоків ТЕС становить 

3920 МВт. Склад енергоблоків для покриття навантаження такої величини 
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дозволяє забезпечити максимальну швидкість набору потужності ΔPmax на 

рівні 0,042 од./год., що є недостатнім для відпрацювання стрибків корисного 

навантаження [2, 3]. Величина дефіциту складаєприблизно 0,9 ГВт 

електроенергії. 
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Як свідчать результати численних досліджень та світовий досвід, саме 

повноцінна годівля сільськогосподарських тварин, яка базується на науково 

обґрунтованих нормативах, є запорукою максимальної реалізації генетичного 

потенціалу, високої продуктивності, здоров'я і збереження поголів'я, 

нормалізації його відтворної здатності, а також раціонального використання 

кормових ресурсів і ефективної оплати корму високоякісною продукцією. 


